



## 国庆期间严格廉洁自律

# 全市法院禁用公款公车旅游

本报9月26日讯(记者董传同 通讯员郑春笋)日前,德州市中级人民法院作出系列安排部署,要求全市两级法院在国庆期间严格廉洁自律。

近日,德州市中级人民法院发出了《关于国庆期间加强党风廉政建设严格廉洁自律的通知》,并重申严格执行中央“八项规定”、最高法院“五个严禁”以及市委“八项要求”。

通知规定,全市法院要严格执行相关财务管理和公车管理制度,严禁用公款购买节礼;严禁用公款大吃大喝或相互宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以过节名义用公款滥发“福利”;严禁驾公务用车或警务车辆旅游、串亲访友等公车私用或将公车外借他人使用的行为。

此外,全市法院督促法

院干警在节日期间自觉遵守廉洁自律的各项规定,自觉做到不接受案件当事人及其委托人赠送的现金、购物卡及其他节礼,不参加案件当事人及其委托人安排的宴请、旅游及娱乐活动,不向案件当事人及其委托人借车用于探亲访友或外出游玩,不参与酗酒、赌博和封建迷信活动,不借用操办婚丧喜庆事宜敛财。

根据部署安排,全市法院纪检监察部门对监督检查中发现的苗头性问题及时提醒、坚决纠正。同时公布了举报电话、电子信箱等。节日期间,中院纪检组、监察室还将联合办公室、行政管理处等部门对廉洁自律规定的执行情况进行明察暗访,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为,将坚决追究直接责任人员及相关领导的纪律责任。

### 县域快讯

#### 临邑 >>

### 查处双节违规行为

本报9月26日讯(记者刘振 通讯员高德刚 林伟)近日,临邑县纪委联合县委督查室、县政府督查室、县工商局等部门,组成4个督查小组,对双节期间廉政纪律情况进行监督检查。

此次检查活动重点对“双节”期间各有关部门有无滥发福利、公车私用、是否存在用公款购买月饼和礼品行为等内容进行检查。

截至目前,该县检查组已检查乡镇部门15个,县直部门11个,大型超市3家和礼品专营店6家,查处违规行为1起。

#### 禹城 >>

### 鸡蛋价格降幅明显

本报9月26日讯(记者王明婧 通讯员祝青)26日,记者从禹城市物价局获悉,根据近期市场价格监测,禹城市鸡蛋价格降幅明显。

本周鸡蛋价格为每斤4.30元,比上周价格下降14%,比去年同期下降10.42%。鸡蛋价格下降的原因,一是中秋节前月饼蛋糕加工、居民走亲访友对鸡蛋需求量大,中秋节后,销售高峰期过,鸡蛋用量减少,价格下降。二是秋季气温凉爽,阳光充足,适合蛋鸡生长,正是产蛋高峰期,鸡蛋上市量增加。三是中秋小长假外出旅游增多,鸡蛋用量减少,加之中秋节前部分家庭喜欢备货,节后鸡蛋存货没有完全消耗掉,市场鸡蛋供应充足,价格下降。



### 葱跌葱涨

近日,大葱价格有所降低,但随着天气转凉,葱价又呈现上涨势头。图为9月26日,在黑马农贸市场内,大葱批发区一片忙碌的景象。

本报记者 王小会 摄

齐鲁晚报·今日德州

## “绿城·百合花园”杯 2013齐鲁秋季房车展 (第二季)

德州展

# 今日开幕

地点:德州市城市中心广场

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 ◎承办单位: 齐鲁晚报·今日德州

◎冠名单位: 绿城·百合花园

汽车咨询电话: 0534-2696651

房产咨询电话: 0534-2696692